
P e s q u i s a  |  B o a  V i s t a
Sondagem com mais de 500 consumidores abordou a importância do tema Educação Financeira, considerando

margem de erro de 4 pontos percentuais e grau de confiança de 95%    |   ¹Acumulado do ano - valor médio
vezes 12 meses; ²Salário Minimo Vigente - R$998,00; ³Outras - Aposentadoria, Emergência, Etc

dizem ser muito
importante a educação
financeira para crianças

84%

como estimular a educação financeira?

estimulam a criança
economizar sua mesada

28%

acreditam que a mesada estimula
a educação financeira da criança52%

costumam dar
mesada

dão a mesada
em dinheiro

30%

93%

valor médio da mesada

R$70
no acumulado do ano¹,

a mesada equivale a 84%
do salário minimo²

31% usam a mesada para prover
recursos para alimentação

afirmam pouparem dinheiro
para os filhos

para                  a principal
modalidade  é a poupança

52%

59%

de que forma?

outros                   preferem investir em fundos,
ações, CDB's ou em previdência privada

24%

por que poupar?

conversam e explicam o
que é, como se ganha e
para que serve o dinheiro

69%

61%Estudos

16%Casa Própria

7%Saúde

Outras³ 16%

Educação Financeira
Sondagem 2019

Veja como os pais inserem o tema educação financeira na vida
dos filhos e os hábitos de poupar para o futuro


